
 

Домашнее задание №10 

1. Трое учеников пошли на рыбалку, взяв с собой лодку, выдерживающую 

нагрузку до 100 кг. Как перебраться ученикам с берега реки на остров, если 

их массы равны 40 кг, 50 кг, 70 кг? 

2. Губке Бобу срочно нужно налить из водопроводного крана 6 л воды. Но он 

имеет лишь два сосуда: 5-литровый и 7-литровый. Как ему это сделать? 

3. Крестьянин с волком, козой и мешком капусты подошел к реке. Ему надо 

переправиться на другой берег, однако в лодке вместе с ним может 

поместиться либо волк, либо коза, либо капуста. Оставшись на берегу без 

крестьянина, волк съест козу, а коза – капусту. Как крестьянину 

переправиться без потерь? 

4. Прочитать и разобрать задачи из статьи из раздела «Математический кружок» 

из журнала «Квантик» (см. в приложенном файле). 

 


